

Otevřený dopis jeho Svatosti, papeži Benediktu XVI

Volej! Co znamená, zda ti někdo odpoví? A na jakého Svatého se chceš obrátit? Blázna asi uškrtní jeho nevrlost, a nerozumného zabijí horlivost.

Praha, 28. března 2008

Vaše Svatosti,

rád bych Vás upozornil na jednu obec, jejíž život je v ohrožení. Jedná se o Dolní Chabry, městskou část Prahy v České Republice. Máme zde jeden z nejstarších kostelů, protože náš kostel sv. Jana Křtitele pochází již z 12. století.

Avšak již brzy se náš život má změnit. Naším údolím mají ročně jezdit milióny těžkých kamiónů, protože stát zde plánuje výstavbu transevropské dálnice TEN-T. Problém naší části města spočívá v její geografické poloze. Dolní Chabry leží v údolí otevřeném pouze k Vltavě a kvůli převládajícím západním větrům povanou jedovaté zplodiny z aut přímo do našich domů. Občané se zde vyloženě budou dusit.

Kvůli relativně malému počtu obyvatel této pražské severní oblasti (Draháňské údolí je jedna z posledních zelených oáz města, která má tomuto projektu padnout za obětí) zůstal občanský odpor zatím bez odezvy. Ale my jsme se modlili a byli jsme vyslyšeni. Veřejné ústní jednání, při kterém postižení občané mohli vznést své námítky, trvalo místo 2 celých 5 dnů a do protokolu se dostaly stovky námitek a připomínek. Magistrát nyní rozhodne o našem osudu.

Objevilo se nám světlo naděje a chceme Vaši Svatost nyní prosit, abyste obce Praha-Suchdol, Bohnice, Čimice, Dolní Chabry, Ďáblice a Březiněves zahrnul do své modlitby, abychom my a náš kostel Jana Křtitele byli uchráněni před tímto šílenstvím.

Díky několika novinářům se dozvídá i veřejnost o tomto záměru. V Německu o tom podal zprávu Deutschlandfunk <http://www.dradio.de/dlf/sendungen/umwelt/759591/>

Chceme, aby Praha byla při Vaší další návštěvě ještě krásnější a aby Vás přivítali zdraví a šťastní občané!

Děkuji za Vaší modlitbu a zdravím Vás jménem Ježíše Krista

Jan Bubela
Im Büchelsgarten 3
53506 Lind bei Ahrweiler
Německo

bubela@gmx.de



Městská část Dolní Chabry s pohledem na kostel sv. Jana Křtitele



Draháňské údolí, které má být přemostěno